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Σε ισχύ τίθενται από σήμερα 1η Νοεμβρίου οι τροποποιή-σεις στη διαδικασία
υποβολής αιτήσεων για τους δικαιού-χους του Κοινωνικού Εισοδήματος
Αλληλεγγύης (ΚΕΑ). ..

      

Σύμφωνα με νέα Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ), με θέμα «Καθορισμός των όρων
και προϋποθέσεων εφαρμογής του προγράμματος Κοινωνικό Εισόδημα
Αλληλεγγύης», για τις αιτήσεις που είναι εγκεκριμένες την 1η Νοεμβρίου, το ποσό
της εισοδηματικής ενίσχυσης παραμένει σταθερό μέχρι τη συμπλήρωση έξι μηνών
και τα πεδία που αφορούν στα εισοδήματα, την περιουσία ή τη σύνθεση του
νοικοκυριού δεν τροποποιούνται.
Μετά την πάροδο του εξαμήνου, οι δικαιούχοι πρέπει να υποβάλουν νέα αίτηση,
γιατί στη λήξη του 6μηνου η αίτηση θα ανακληθεί. Συνεπώς, όσοι δικαιούχοι
υπέβαλαν αίτηση ή έχουν κάνει την τελευταία τροποποίηση της αίτησης έως τις
31/05/2018, θα πρέπει να υποβάλουν νέα αίτηση εντός του Νοεμβρίου 2018.
Οι αλλαγές στις προϋποθέσεις υποβολής αίτησης για το ΚΕΑ
Μονογονεϊκή οικογένεια: Για την αποδοχή της μονογονεϊκότητας, το νοικοκυριό θα
πρέπει να απαρτίζεται αποκλειστικά από τα μέλη της μονογονεϊκής οικογένειας,
δηλαδή τον γονέα και το ένα ή περισσότερα ανήλικα τέκνα. Εάν το νοικοκυριό
αποτελείται και από άλλα μέλη, πέραν της μονογονεϊκής οικογένειας, τότε το
πρώτο ανήλικο τέκνο δεν υπολογίζεται ως ενήλικο.
Δηλούμενο εισόδημα: Αναφέρεται στο συνολικό εισόδημα του νοικοκυριού από
κάθε πηγή προέλευσης, προ φόρων, μετά την αφαίρεση των εισφορών για
κοινωνική ασφάλιση, (συμπεριλαμβανομένου του συνόλου των επιδομάτων και
άλλων ενισχύσεων, εισόδημα από κάθε πηγή προέλευσης -ημεδαπής και
αλλοδαπής- προ φόρων, μετά την αφαίρεση των εισφορών για κοινωνική
ασφάλιση, καθώς και του εισοδήματος που απαλλάσσεται από το φόρο ή
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φορολογείται με ειδικό τρόπο), κατά τους έξι μήνες πριν από την υποβολή της
αίτησης για ένταξη στο πρόγραμμα ΚΕΑ.
Από το δηλούμενο εισόδημα εξαιρούνται το επίδομα αναδοχής, τα μη
ανταποδοτικά επιδόματα αναπηρίας που καταβάλλονται από το κράτος,η
οικονομική ενίσχυση που χορηγείται στην σε όσους περιέρχονται σε κατάσταση
ανάγκης συνεπεία θεομηνίας και λοιπών φυσικών καταστροφών, καθώς και το
επίδομα εκπαίδευσης ή επαγγελματικής κατάρτισης που καταβάλλεται σε
ανέργους που συμμετέχουν σε προγράμματα. Το επίδομα που καταβάλλεται σε
ανέργους αφορά στο επίδομα εκπαίδευσης ή επαγγελματικής κατάρτισης που
καταβάλλεται σε ανέργους και οχι στο επίδομα ανεργίας.
Περίοδος Ενίσχυσης: Η περίοδος πλέον, κατά τους οποίους χορηγείται το ποσό της
εισοδηματικής ενίσχυσης θα είναι εξάμηνη. Κατά τη διάρκεια της περιόδου
ενίσχυσης το ποσό της εισοδηματικής ενίσχυσης παραμένει σταθερό και τα πεδία
που αφορούν στα εισοδήματα, την περιουσία ή τη σύνθεση του νοικοκυριού δεν
τροποποιούνται (η εξαίρεση υπολογισμού του εισοδήματος από εργασία για τους
τρεις πρώτους μήνες δεν έχει εφαρμογή σύμφωνα με τη νέα «αρχιτεκτονική» του
προγράμματος, δεδομένου ότι δεν υπάρχει υποχρέωση μηνιαίας δήλωσης των
μεταβολών).
Μετά την πάροδο έξι μηνών από την έκδοση της πράξης έγκρισης, ο δικαιούχος
δύναται να υποβάλει νέα αίτηση ένταξης-τροποποίησης στο πρόγραμμα σύμφωνα
με τους όρους και τις προϋποθέσεις της παρούσης.
Τροποποίηση της αίτησης: Η εγκεκριμένη αίτηση δύναται να τροποποιηθεί από τον
δικαιούχο απευθείας, ή μέσω του Δήμου ή του Κέντρου Κοινότητας του τόπου
διαμονής, καθόλη τη διάρκεια του προγράμματος αποκλειστικά για τη διόρθωση
των στοιχείων επικοινωνίας, της διεύθυνσης κατοικίας, του αριθμού παροχής
ηλεκτρικού ρεύματος, του αριθμού τραπεζικού λογαριασμού (ΙΒΑΝ) ή των πεδίων
διασύνδεσης με τις λοιπές κοινωνικές παροχές και υπηρεσίες και άρα όχι για
οποιοδήποτε άλλο στοιχείο της.
Aιτήσεις για το πρόγραμμα μπορούν να υποβληθούν από τους αιτούντες απευθείας
στην ιστοσελίδα www.keaprogram.gr
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